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TD Mécanique - Eléments de correction 

 
 

PARTIE PFS  
Exercice 2  : 

 

On isole A, GE, B : 

3 forces extérieures : Poids, réaction en A, réaction en B 

PFS en projection suivant y : RA + RB – P = 0 

PFS en moment autour de z en A :  

-(m + M)*g*L2+RB*(L1+L2) = 0 

 

RB = -k*Δy1 avec Δy1 = y1-y0  (y0 longueur libre du ressort) 

RA = -k*Δy2 

 

Donc Δy1 = - (m + M)*g* L2/(k * (L1+L2))  

 

Δy2 = - (m + M)*g* L2/k * (1- L2 /(L1+L2))  

 

A.N : Si L1 = L2 = 0.7 m → Δy1 = Δy2 = 0.144 m 

 

 

PARTIE Moment d’inertie  
Exercice 2  : Calcul de l’inertie totale et calcul de l’inertie d’un parallélépipède : 
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PARTIE PFS  
Exercice 2 : 

 

On utilise le modèle simplifié ci-dessous (pas de suspensions) 

 

 
 

 

On obtient 𝑥̈ =  −4.6 𝑚/𝑠−2.  

 


